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MATEMATIK TESTi - 1

1. Bu testte, Matematik ile ilgili 40 soru vardir.

[=0;

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin MatematikTesti icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

00430E9E

1. 3,4,5, 6,7 sayilarinin tamami, aralarinda toplama, 4. a<0<b olmak iizere,
garpma ve gikarma sembollerinin bulundugu 5 kutu- . b'-a
ya her bir kutuda birer sayi olacak sekilde yerlestiri- . a’+b"
liyor. n. a'-p™
ifadelerinden hangilerinin degeri negatiftir?
L N § R § &
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
Bu islemin sonucu A olduguna gore, A nin alabi- D) Ivelll E) Il ve lll
lecegi en biyiik deger kagtir?
A) 30 B) 35 C)48 D) 60 E) 62
2. xvey tam sayl olmak Uzere, 5. Ave B kiimeleri igin
X2y — xy* = - 96 A={x|x=x*-2x-10,x € R}
X-y +x.y =-10 B={x|x+3<2x+2,xeZ}
denklem sistemi veriliyor. esitlikleri veriliyor.
Buna gore, x + y toplaminin alabilecegi en biiyiik Buna gére, s(A — B') ifadesinin degeri kagtir?
deger kacgtir?
A) 18 B) 15 C)12 D) 10 E)9
A) 28 B) 26 C) 25 D) 22 E) 20
3. E(a,b)="aile b sayilarini ayni anda tam olarak 6. f(x) = X>—4x+5
bélen en blyik tam sayidir." seklinde tanimlaniyor. fonksiyonunun grafigi 3 birim sola ve 3 birim asagi
Buna gore, E(2, 3) = 2x + 3y kosulunu saglayan otelenerek g(x) fonksiyonunun grafigi elde ediliyor.
x ve y tam sayi degerleri igin, Buna gore, g(x) fonksiyonu agagidakilerden
. x+y tektir. hangisidir?
Il.  x.y negatiftir.
. x tektir. A)g(x) = x> —2x -2 B) g(x) = x* — 2x + 1
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur? C)g(x) = X2 —2x—1 D) g(x) = =%+ 2x— 1
E)g(x)=x2+2x—1
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E) Il ve lll




7. f(x) = 4x% +9x -3 10. Tam sayilar kiimesi lzerinde T fonksiyonu a < b

olmak iizere, x2. f 1 carpimi agsagidakilerden olmak Uzere;
hangisine esittir? b
A)=3x2 + 9 — 4x B) 3x* — 9x + 4 T =T@+T@+1)+..+T(b)
C)-3x*+9x +4 D) —3x? - 9x — 4 .
E)3x°—9x — 4
seklinde tanimlaniyor.
Buna gore,
5
K>+ k
-4

isleminin sonucu kagtir?

A)120 B)125 C)130 D)132  E)135

8. PO+ 4) + P(6 — x) = 3x° — 4x+2
esitligi veriliyor.
Buna gore, P(x) polinomunun x — 8 ile béliimiin-
den kalan kagtir?

A6 B)8 C) 10 D) 11 E) 12

1.

Yagiz cep telefonuna asagidaki kosullara uygun
olarak sifre belirleyecektir.

o  Sifre 6 haneli olacaktir.

o Sifre 4 farkli rakam ve 2 sesli harf igerecektir.
e Basta ve sonra sesli harf olacaktir.

Buna gore, Yagiz cep telefonuna kag farkh sifre
belirleyebilir?

9. Karmasik sayilar kimesi uzerinde f fonksiyonu
f(z) =1 +z+22+ .+
bigiminde tanimlaniyor.
Buna gore, f(i) degeri nedir?

A)7%.210 B)7°.630 C) 82.630
D) 8. 630 E)8%.210




12. Gergel sayilar kiimesi lizerinde

13.

14.

®=x11ve=x32
islemleri tanimlaniyor.
ORI

denkleminin kokleri x, ve x, olarak veriliyor. (x, > X,)
Buna gore, @ - isleminin sonucu kagtir?

A)-4 B)-3 C)—v2 D)1 E) 22

(x—4).(5-x?<0
(Bx+27°.(x=1)>0
Yukarida verilen esitsizlik sisteminin ¢6ziim
kiimesi (a, b) acik araligi olduguna gore, a. b
carpimi kagtir?

A-2 B)-S ()4 D)5 E) 20

Gergel sayilar kimesi Uizerinde = n esitligi A
tam sayisinin n tane dogal sayi béleni oldugunu
gOstermektedir.

Ornegin; @ =4 tir.
Buna gore, | 1001 |ifadesinin degeri kagtir?

A2  B)4 C)6 D)8 E) 16

X3 - y3 ] X3 — 2x2y - 2xy2 - 3y3
x+y X2 — 2xy — 3y?
ifadesinin en sade hali agagidakilerden hangisidir?

15.

A)x+y B) x — 3y C)x—-y
D)x2+xy+y2 E)1

16. [|x|] ifadesi her x gergel sayisini kendisinden kiigiik
en buyuk tam sayiya esitlemektedir.

1
Xy =log,27 ve x, = Iog3§

2
olmak lizere, [|x,[] + [[x,|] isleminin sonucu kagtir?

A)-8 B)-7  C)-6 D)-5 E)-4

17. x ve y pozitif gercel sayilar olmak uizere,

Iog1&+ Ioggg =1
3 y

olduguna gore, x . y garpimi kagtir?

A4  B)16  C)27 D) 81 E) 100




18. a,, a, gergel sayi olmak Uzere, (a,) dizisinin terimleri
arasinda

an+3=an+2+an

bagintisi vardir.

+1

a,, = 7 olduguna gére, a,; + a,, toplami kagtir?

A7  B)9 C) 12 D) 14 E) 16
19.
3
= f(x)
2
1
1
2 » X
0

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore,
Iim1+f(f(x +1)-x)
X—
limitinin degeri kagtir?
A)O

B) 1 C)2

20.

f(x) =x -3+ |x— 2| + ¥(x - 4)°

fonksiyonunun tiirevsiz oldugu noktalarin apsis-
leri toplami kactir?

A)10  B)9 c)8 D)6 E) 2

4
21. f(x)=§x3+mx2—1

fonksiyonunun y = 17 dogrusuna teget oldugu
noktanin koordinatlar toplami kagtir?

A6 B)9 c) 1 D) 14 E) 19

22. Asagida bir f fonksiyonunun tirevinin grafigi verilmistir.

f(0) = 2 olduguna gore, f(4) kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)6 E)8
23. f'(x) = 6x% + 2x + 1
f(1)=3
olduguna gore, f(-2) kagtir?
A)-16 B)-15 C)-13
D)-10 E)-9




24, f(x) = x* + 12+ 4/x+3
X

olduguna gére, f'(1) degeri kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

25. Gergel sayilar kiimesi Uzerinde tanimli ve surekli bir
f fonksiyonu igin

5
j f(x)dx =2
2

oldugu biliniyor.
Buna gore,
7

f (3 +f(x — 2))dx

4
integralinin degeri kagtir?

A6 B)7 C)9

26. f(&-1)(&+ 1)(x + 1)(x* + 1)dx

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

5

A)x5—x+c B)x’+x+c

5

C) D)Xg+x+c

x> ‘e
——X
5

E)x5—x4+x3—x+c

27.

28.

1

sin2x . cos4x = m

olduguna gore, sin8x kagtir?

A) 1 B) 1 C) 1 D) @ E) @
3 2 4 2 2
A
X
B 3 C D
ABC ve ABD birer dik Gggen
|AB| = |BD|
IBC| =3 cm
|BD| =4 cm
m(CAD) = x
Yukaridaki verilenlere gore, tanx kagtir?
1 1 1 1 1
A) — B) — C)— D) — E)—
) y) ) 5 ) 2 ) 5 ) 5




29.

30.

24

ABC dik liggen

[BA] L [AC]

BDE lg¢geni DE dogrusu boyunca katlandiginda B
kosesi ile cakismaktadir.

|AD| =7 cm

|AC| =24 cm

Yukaridaki verilere gore, |BC| kag cm dir?

A) 56 B) 50 C) 45 D) 42 E) 40
A
10 8
B C
ABC bir tiggen
D e [BC]

D noktasinin AB ve AC kenarlarina uzakliklari sira-
siyla 3 br ve 2 br dir.

|AB| =10 br

|AC| = 8 br

Yukaridaki verilere goére, ABC iliggeninin alani
kag br? dir?

31.

32.

A B

ABCDE diizgiin besgen
DCFG kare

olduguna gore, BFD acisi kag derecedir?
C) 54

D) 56 E) 59

A B
ABCD bir yamuk
|BE| = |CE|
PN
Alan(ABE) = S,
Alan(AECD) = S,

z |AB|

olduguna gore, —— orani kactir?
g g IDC| ¢

m
N | w




33. Bir ABCD karesinin [CD] kenarinin orta noktasi E dir.

|AE| = 5 cm olduguna gore, bu karenin kosegen
uzunlugu kag cm dir?

A)V/30 B)4v2 C)6 D)2v10 E)5v2

[AB ve [AC, O merkezli gembere B ve C noktalarin-
da tegettir.

Cemberin gevresi 67 birim olduguna gére, ABC
eskenar liggeninin gevresi kag birimdir?

C)9v/3 D)12V3 E) 183

A)4/3 B)6v3

35.

36.

[AB] capli O, merkezli daire, [AC] gapli O, merkezli
daireye A noktasinda igten tegettir.

|O,B| =1cm

[0,0,] =3 cm

Yukaridaki verilere gore, tarali bélgenin alani
kag  cm’ dir?

D) 33

E) 24

Dik koordinat diizleminde,

ABCD kare

x ekseni Uzerindeki A kdsesinin apsisi 3 ve C kose-
sinin ordinati 7 dir.

Buna gore, OCD licgensel bolgesinin alani kag
birimkaredir?

A) 4 B)5

C)6 E)8




37. Dik koordinat diizleminde, 3x + 4y — 12 = 0 dogrusu-
nun x —y = 0 dogrusuna gore simetrigi d dogrusudur.
d dogrusunun eksenleri kestigi noktalari ve bas-
langi¢ noktasini kose kabul eden liggenin alani
kag birim karedir?

A) 4

B)5

C)6 D)8 E)9

38.

Sekildeki dik koninin T tepe noktasindan ve O taban
merkezinden gecen, taban duzlemine dik olan bir
dizlemle kesiliyor.

Dik koninin taban yarigapi r ve yiiksekligi h ol-
duguna gore, arakesitin alaninin r ve h tiiriinden
degeri asagidakilerden hangisidir?

2r.h

B)3

A)ﬂ C)ﬂ
2 3

r.h
D)r.h E)—
) )3

39.

40.

5 «—4—>«3—>

Sekilde ayrit uzunluklari birim tlriinden verilmis olan
Ucgen dik prizmanin aginimi gizilmigtir.

Buna gore, bu liggen dik prizmanin hacmi kag
birim kiptir?

Dik koordinat diizleminde,
X2+ y2 =9 gemberi ile x + y = 3v2 dogrusu kag
noktada kesisir?

A)O B) 4 C)3 D)2 E)1
O o O O
A B CDE A B CDE
100000 2100000
] 200000 2200000 4p W
300000 2300000 9
sO0000 2200000 O
500000 2500000 O
sOOO0O0 2600000 @
100000 200000 @
800000 2200000 O
L sOO000 2000000 O N
1000000 3000000 O
100000 3100000 O
1200000 3200000 O
1300000 1300000 @
14§§§§§ 34§§§§§ O
1500000 3500000
B 00000 3600000 -
1700000 3700000
1800000 3800000

el
)
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N
/
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)
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